

多给中国男篮一点时间！

比赛形势让乔尔杰维奇有些无奈

者法国输给加拿大30分。中国男篮与塞尔维亚的比赛，则以42分创下本届世界杯小组赛首轮的最大分差。

在乔尔杰维奇看来，塞尔维亚打出了一场非常棒的比赛，他们一直在对中国男篮施压，队内有很多的持球者、进攻组织者，且发挥出极高的水准，

均有得分入账，5人得分上双，全队的投篮、三分、罚球命中率分别高达58%、46%、86%，送出30次助攻，只有12次失误。作为对比，中国男篮的投篮、三分、罚球命中率为38%、28%、58%，全队助攻17次，出现21次失误。

赵睿和周琦是全场表现最出色的球员，前者13投7中贡献17分2次抢断，后者6投全中得到12分5个篮板2次助攻1次抢断1次盖帽。全队抢下33个篮板球，与对手持平，但在大部分技术环节，全

作为NBA球队森林狼的重要角色球员，李凯尔一直以串联球队、锋线防守见常，进攻端的优势是独特的步伐和投篮节奏。严格来讲，李凯尔并不是一位强力的得分手。

欧洲拉练期间与球队会合后，李凯尔于8月6日上演中国男篮首秀，替补登场19分31秒，得到11分6个篮板。后来与德国、新西兰、塞尔维亚的热身赛，李凯尔都是替补登场，与新西兰一役是他在进攻端表现最出色的比赛，贡献18分5个篮板2次助攻。

李凯尔的热身赛表现算不上惊艳，但基本符合外界预期。而世界杯首秀，面对塞尔维亚的收缩防守，李凯尔明显不适应，即使多次尝试突破篮下，也没有找到有效的破解之法。热身赛时，即便直接投篮效率不高，他也能在篮下造成杀伤，创造罚球机会。但在当晚，李凯尔没能站上罚球线。

乔帅指出，李凯尔目前逐渐融入球队，但对方对他进行了重点防守，这场比赛他投篮的手感并不理想，“这是他的第一场男篮世界杯比赛，所有事情都需要一个过程，我们有时候需要耐心。”

塞尔维亚主帅佩西奇给出类似的评价，“李凯尔是一名很好的球员，很聪明，持球技术也很好，但这毕竟是他第一次打国际篮联规则下的世界杯比赛，我感觉他依然在寻找比赛节奏。”（据《新京报》）

“当场上形势不利时，我们的肩膀耷拉了下来，没有立即作出回应。”

技术统计详细体现了全场一边倒的局势。塞尔维亚全队12人

8月26日，2023年男篮世界杯小组赛首轮的16场比赛全部结束，强队纷纷取胜，6支亚洲球队无一胜绩。63:105，面对欧洲传统强队塞尔维亚，中国男篮输球在情理之中，但42分的惨败还是让人始料未及。

“对塞尔维亚而言，这是一场轻松的比赛。对我们来说，世界杯刚刚开始。”正如中国男篮主帅乔尔杰维奇赛后所说，更重要的是打好接下来两场小组赛。全队要总结大比分失利的教训，也要以积极的心态备战。无论是首场比赛没有找到比赛节奏的李凯尔，还是其他球员，都要做好准备，随时上场作出贡献。

42分，世界杯小组赛首轮最大分差！

比分悬殊的比赛不在少数，比如黎巴嫩输给拉脱维亚39分，伊朗输给巴西41分，甚至奖牌的有力争夺

面落后于对手。

乔帅赛后坦言，中国男篮与塞尔维亚的水平有很大差距，很难在世界杯的舞台上撼动对手。王哲林也表示：“对手给了我们很大的压力。这是第一场比赛，大家的发挥都有些紧，进攻和防守出现了很多问题。”

B组的出线形势尚未明朗，除了实力明显高出一筹的塞尔维亚，中国、南苏丹、波多黎各都有机会挺进16强。

首战失准，李凯尔还在寻找比赛节奏！

相较于失利本身，更让外界担心的是李凯尔的竞技状态。首发出场25分49秒，虽然与队友的配合明显增多，送出了4次助攻，内线防守也不遗余力，摘下4个篮板，但在进攻端的手感太过糟糕，9次投篮无一命中，没有得分入账。

赵睿(右)在比赛中突破上篮

正在融入中国男篮的李凯尔(左)还需提升状态